

DIXIE

spolek přátel jižanského rocku

Bruntál

26.12.92-8.1.93

B.

Informace členům a příznivcům

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

1. VELKÝ KONGRES 92 4.-5.-6. 9. 1992

a/ volba rady, presidenta a revizora:

president	Pavel Hartl
vicepresident	Vladimír Hradil
tajemník/pokladník	Jaroslav Zlámal
člen/vrchní rada	Josef Kníže

revizor/gogol Stanislav Janáč

b/ president jmenoval:

Pavla Smíška jazykovým poradcem pro anglicky, španělsky a německy mluvící země,
Igora Schreiberera mimořádným zplnomocněným velvyslancem Spolku v CSA a USA s právem vetovat zákony Unie,
Igora Řepku zástupcem Spolku pro styk s Horními Uhry

c/ - nejdelší tuzemskou cestu vážil Tomáš z Liberce, z ciziny ale Igor přicestoval z Palo Alta, CA, USA,
- po tropickém létě přišel první mizernej víkend, a tak nám v souladu s tradicí zase přšelo,
- Gogol dokázal spálit /naštěstí na ohništi/ půl větřiesky dřeva,
- pro rozsáhlý zelený zával byla vlajka vztyčena v 19,30 hod a z téhož důvodu jsme nemohli sportovat.
- vyúčtování VK je podobné pohádce:
vrchní rada a proviantní náčelník Jožin dokázal zajistit vše, včetně vítací a rozlučkové trachty v nálevně "U Fera" jen za základní vklad a ušetřil 10,- kaček. President slibuje, že už nebude do MTZ kecat.
- přece jen milé hodnocení závěrem:
"Maminko, našel jsem si nové kamarády" Tomáš Hellmich

2.

- 13.11.92 odstartovalo své evropské turné seskupení z Georgie - skupina BLACK CROWES. Úvod jejího turné byl presentován na MTV v pořadu Rock-Block. V hodinovém show byly kromě jejich starších uvedeny i nejnovější klipy a rozhovor se zpěvákem Chrisem Robinsonem. Koncem listopadu a začátkem prosince koncertovali "pouze" v Anglii - zase jsme ušetřili !
- s radostí konstatuji, že informací o Jihu přibývá - sledovaný seriál "Sever a Jih" a pondělní cestopisné pořady německé TV "Hluboký Jih" moc potěšily obrázky z míst, které asi nikdy nevidíme /kromě vědce Igora/.
- v návaznosti na seriál "Sever a Jih" vychází i jeho knižní podoba. Součástí sedmi dílů jsou samolepky vlajek, armádních znaků atd. z dob občanské války. Po kompletaci a odeslání vydavateli je možno se zařadit do slosování o *skutečné* relikvie
- jelikož příloha exkluzivní kolekce 3 CD Lynyrd Skynyrd /pouze v USA/ je dalším senzačním materiálem, obdržel Jindra Vobořil okamžitě kopii a pilně pracuje na překladech. Spousta informací a krásné fotografie mne vyzývají k tomu, že se asi pustím do dílu L.S. - č.4. Pokud to půjde, sestavím bulletin přednostně, jinak mám v merku materiály o S.R.Vaughanovi, Black Crowes a několik profilů a rozhovorů o muzice z Jihu. Co dělat, aby den měl 48 hodin ? / do prdele, nedá se to stihnout !!!!/
- i děti místopresidenta jsou už zblblé, starší dceři chodí dopisy od kamarádek s titulem "udatná jižanka". Pí mspr. se ke všemu staví "no comment" a kroutí hlavou. -místopresident-
- kazeta GENERAL LEE - "Starý party" je v distribuci, 45 minut na Jihu za 70 plechovejch + poštovné.
- s odchodem Čády ke General Lee se kapela VEJFUK nerozpadla, Šantala a Jirka Rollo to táhnou s novými posilami dál, hrajou kšefty okolo Prahy a vydali kazetu demo snímků ještě z Čádovýho studia "Septik",
- konečně se rozjela kapela Milana Fibigera /ex General Lee/ STARÁ CESTA. Natočili zatím čtyři výborné studiové snímky, těšíme se na koncerty,
- v Malostranský Besedě bude mít General Lee stálou scénu, každý měsíc jeden večer, vystoupení ze soboty 24.října je zachyceno na videozáznamu,
- ve čtvrtek 29.října hrál G.L. v Rock Café. Návštěva opět hojná. Přišel se podívat i sám pan president spolku s chotí. Během vystoupení předal kapele láhvičku prsti z Alabamy jako nejvyšší vyznamenání. Tento slavnostní akt jsme oslavili společným zpěvem *Sweet Home Alabama* za mávání vlajkami C.S.A. Z dalších zajímavých hostů nemožno přehlédnout p.ředitele Vaňka s chotí. Objevili se také kritici Černý a Tůma, zmaštěnej Kodým a další muzikanti z bývalé Lucyje. Největší holub Michal Holub lítal nadšením jak holub, /pozn.- manažer G.L./
- za minulé desetiletí nejznámější severočeská hardrocková kapela STARÁ ŠKOLA /kterou Mr.Bultas vedl do r. '87/, konečně vydává LP
- Ještě jednou upozorňuji na kazetu ROTORU /60 minut/, lze ji objednat na adrese:
Petr Čejka, Hráského 1936, 256 01 Benešov
cena: 55 + poštovné

- šišatý mistr tympánů Milan Balcar opět hraje s *ROTOREM*. Hraje čím dál lépe a důrazněji, a už vůbec nepije !!! /tedy alkohol !/ Koloběh bubeníků Rotoru zatím vypadá takto:
červenec 1991 - Balcar nahrazuje Štěpánka
prosinec 1991 - Štěpánek nahrazuje Balcara
červenec 1992 - Balcar nahrazuje Štěpánka
- v teplickém klubu *KNĀK* se odehrál poslední koncert *PUMPY*. Tedy její poslední sestavy - Michal Němeček, Pavel Gregor, Honza Drašnar, Marek Vrzal a Honza Tříška. Takže Pumpa už je zase jenom jednočlenná v osobě Michala Němečka, ale dlouho to jistě nezůstane, zavilý Jižan Němeček nám určitě brzy uvaří pořádnou porci nářezového Jihu.
- strýček Kulatej chystá 27.3.1993 velkolepý mezinárodní Jižanský festival. Předpokládá se hvězdná účast třinácti kapel, m.j.: *PUMPA* /Praha/, *GENERAL LEE* /Praha/, *PETR BULTAS BAND* /Ústí n.L./, *YABA* /Opava/, *HOT DOG* /Opava/, *ELECTRIC BLUES BAND* /Bratislava - Slovensko/, *VÍTAZNÝ TRAKTOR* /Bratislava - Slovensko/, *CAMPANUS* /Stránčice/, *JAN MANSON COUNTRY BAND* /Polsko/, dále *STETSON*, *POZDNÍ LÍTOST* a další. -Zen-
- V Praze-Holešovicích, hned za rohem hlavního vchodu na výstaviště, byl v Janovské ulici otevřen obchod "Lucky Horse", kde mají kromě jezdeckých potřeb, pravých zelených parkerů i šité jižanské vlajky. Žádný silon, ale bytelná práporovina, která přečká i další občanskou válku. Formát asi tak 80x60 cm stojí 199,- Korun, mají i větší a na požádání ušijí. -Jindra-
- 28.11.92 se po dlouhé době setkali jižani z bruntálského a krnovského regionu v opavské restauraci Nashville před koncertem *Žlutého psa*, kam odešli společně.

3.Z dopisů pro P , MP a Spolek :

/za druhéj půlrok/

Vážení. Tímto bych vás chtěl moc pozdravit a poděkovat vám za prvotřídní vedení fan klubu s kterým jsem spokojen a i překvapen. Zároveň bych vám chtěl říci že já mám trochu radši jižanský rock v podání našich kapel zvláště *Pumpy* a *Rotoru* ale poslechnu si i ostatní věci naše a cizí... Petr Vaníček

V sobotu 20.6. se v Praze-Šeberově konala garden-party, kterou pořádal mecenáš blues-rocku pan Petr Jaroš. Tento ctitel, který kromě ostatního, nabídnul asi padesátičlenné společnosti svůj statek, jedno prase a tři sudy "skopové" desítky. K účinkování pozval improvizovanou sestavu, kterou tvořili tito pánové - Jarda Horvát-basa a zpěv, Jirka Hrubeš-kytary, Milan Mileta-bicí, Jindra Vobořil-kytara, zpěv. Kapela vystoupila bez jediné zkoušky pod pracovním názvem *ing.Špaček* a po akci se dohodla na další spolupráci. Repertoár byl téměř výhradně "jižanský" včetně nějakých rock and rollů, blues a hillibillies. O legraci nouze nebyla. Hned při prvních tónech prohlásila jakási odutá holčička, rodem z místních vesničanů: "Strejdo, zahraj rači něco na harmoniku". Za chvíli bylo ovšem publikum naše. To je opět důkaz, že tohle je muzika doslova pro všechny generace a že naše víra je pravá. Ještě něco na závěr. Nikdo si za celou dobu nestěžoval na hlasitost a to je u nás co říci !

V Praze na Výstavišti proběhla výstava věnovaná Elvisovi Presleymu. I přes vyšší vstupné se vyplatilo výstavu navštívit. Kromě rekvizit, o kterých už psal tisk lady byly věci skutečně hodnotné a informativní a hlavně autentické. Kromě toho zde běžel každý den dokola několikahodinový sestřih soukromých videomateriálů, které zapůjčil jistý soukromý obdivovatel, který si ze skromnosti říká pan Esposito. Filmy obsáhly celý Elvisův život a kariéru, včetně jeho vojenské služby v Německu. Zde se objevila i nezletilá Priscilla - i přes své mládí opravdová krasavice i na civilních záběrech. Taký jsem slyšel zklamané reakce vycházejícího návštěvníka, ale co tam čekal, to mi zůstává záhadou, ale pravděpodobně očekával přinejmenším živého Elvise.

Jindra Vobořil

... Ideální by bylo, kdyby byl stanoven pevný termín, tj. první víkend v září, kdy se ROHO alias Velký kongres bude konat.

Honza Folta

... Jak jsem Ti naposled volal ohledně těch katalogů, tak se vše ukázalo jako podvod, firma Tilia v nich sice nabízí hory doly, ale ve skladech má velký h....

Jinak během návštěvy koncertu Faith No More v Praze /mimořádně byl to dobřej chlív/ jsem prošel několik obchodů s CD pátraje po "naší" muzice. Shledal jsem celkem obstojný výběr i co se týče méně známějších titulů v reprezentativní prodejně Popronu /dřívější Panton u Domu sportu - Jungmannova ul./ a něco bylo k mání i v obchodě naproti OD Máj /je to v 1.patře - Albatros/. Ale nejvíce věcí jsem objevil v soukromém bazaru s hudebninami v Kožné uličce hned u Staroměstského náměstí - např. Georgia Satellites nebo téměř kompletní diskografie Marshall Tucker Bandu a jiné, vše samozřejmě na CD. Ve výše uvedené prodejně Popronu jsem sobě za "pouhých" 450,- Kčs zakoupil živák Lynyrd Skynyrd *One more from the road* na CD.

No shrnuto, potvrzeno, už se toho i u nás dá koupit dost, jenom by to chtělo pravidelněj měsíční příjem alespoň 10.000,- a k tomu žádný jiný výdaje.

Pozdravuj všechny kluky, všem Vám do nového roku přeju hodně úspěchů a doufám, že se zas příští rok někdy uvidíme.

Tomáš Hellmich

....když nám teďka podraží poštovný, namáme přitlačit na členský příspěvky ?

...honím termíny, do konce července honím každou vteřinu, pak do konce září už to bude lepší - budu honit každou minutu....

Teďka si pouštím takový pamětnický věci jako starý *Spirit* z konce 60.let, a jsem po nějaký době úplně překvapenej, že je to místama hodně podobný třeba Allmanům. Takže se vůbec nedivím, že třeba Rick Medlocke byl velkej obdivovatel *Spirit* a *Blackfoot* hráli kousky od nich, a taky se vůbec nedivím, že jsem se přes tuhle muziku jako *Spirit* dostal k Jihu. I když vole jasně - jako starej bluesman jsem byl úplně vysranej v devětašedesátým z jedničky Allmanů, ale tenkrát nebyl znám pojem southern rock či jižanský blues, prostě to bylo dobrý blues. Natočil jsem si taky

něco od D.J., třeba nový *Vosumatřicítky - normálně, polovička věcí dobřejch, polovičku zahodit. Berou mě dvě poslední desky Allmanů. Jo - a taky se mi moc líbí dvojka *Black Crowes* - to je Jih jako prase. Oproti jedničce obrovskej posun, jednička byl jen slabej vodvar Georgie Satellites.

Je mi jasný, že se asi zrovna nenudíš, ale zkus občas dát vědět, co je novýho u Tebe, u Hradila, ve spolku Dixie, a tak. Taky jak dopadl Velký Kongres, volba presidenta a tak.

1st president of C.S.A. = Jefferson Davis

2nd "- "- = P.H.

3rd "- "- = ?

aby se to mohlo vrazit dětem do dějepisu. Nojo, pozdravuj bruntálský Jižany & pic !

Zen

Půjčovna je neustálý zdroj nové i staré muziky, i když ta správná se objeví málokdy. Pouze v jedné dodávce /jsme napojení na firmu MCD ze Zlína/ jsem objevil dvoje Osmatřicítky a jedny Allmany, ale všechno to byly věci, které jsem v Holčovicích viděl. Mám ale jinou nabídku. V Kolíně na nedělní burze prodává jeden borec za 280,- Kčs krásnou vlajku - tu nejkrásnější ze všech. Oboustranná, velikost cca 90x135, materiál nějaká umělina. Pokud by byl větší zájem, je ochoten udělat lepší cenu. Dalibor Mierva

Vytrženo z dopisů kamarádů bez jejich svolení pro informovanost všech, neboť jde většinou o zajímavé zprávy a názory

A odpovědi ? V TV /naší !/ hrnou Stouni nějaký starý záznam z koncertu, tak se budu taky snažit.

Určit trvalý pevný termín Velkého Kongresu by bylo bezvadný, stejně tak u zimního a dětského ROHO, zádrhelem je, že konfederovaní hasiči mají kolotoč služeb 24-48-24, je jich dost, včetně proviantního šéfa Jožina a tak je termín volen tak, aby měli volno sobota-neděle. Termíny akcí v r.93 určíme na prvním kongresu. A dáme je ve známost v dalším zpravodaji. A to je ten nejžhavější brambor, který jsme v dvaadevadesátém nezhltili. Jak oběma presidentům onehdá Jožin vyčistil žaludky - sedmička vyšla v květnu, pravidelné měsíční kongresy se změnily v nárazové akce. Ještě štěstí, že jádro je celkem kompaktní. Inu, průser. Vymklo se nám to kapánek z rukou, ta díra od sedmičky je ostudou. Ale všechno chce svůj čas - vhodný čas a současně tu správnou náladu prosedět pár nocí u klávesnice. Předsevzetí jsou pěkná a slibem se přece neurazí - my se budeme s Vládou snažit, aby jsme se polepšili.

Ty příjemnější záležitosti - v Albatrosu v prodejně Popronu jsem za 399,- koupil *Blues Traveler*, to jsem čuměl na drát - teda na CD. Ale ta koupě byla překrásná, když jsem vyvaleně civěl na CD ve stojanu, požádal jsem prodavače - mladého, milého, uhlazeného muže, ať mi CD vyndá ze stojanu. Ten si mě změřil a upozornil mě dost významně /nevím, jestli vypadám víc tupě, nebo na sračky/, že je to dost tvrdá bluesová muzika s razantní foukačkou. Ujistil jsem ho, že to chci koupit, a vím o co se jedná, že jsem je viděl. Kde, vyhrkl prodavač. "V Norimberku hráli před Lynyrd Skynyrd". Mladík hodil barvy jak chameleon a na

celý obchod vzdychl "Kurva, to musela být krása". Dostal jsem kafe a příště jsem tam mladý koupil Danielse. Obzvlášť Popron v Jungmance je na naše poměry zlatej, i ceny jsou celkem přijatelné. Ale, já jsem tam koupil jedničku Molly Hatchet za 360,- nekup to za takovou cenu, a Františkovi to přivezli od Lercheho z Němec za 13 DM. Moc si slibuji od toho obchodu v Kožné uličce - patří totiž Karlovi Schussovi, který v *Rock & Popu* odpovídá na dotazy kolem diskografií, a od kterého mám takové špeky jako *Allen Collins Band, S.Gaines, Heartwood, Target* a hromadu dostupnějších věcí /to už ale pár let/ a který dodává muziku do Country rádia. Koncem listopadu přivezl Charlie zásilku muziky pro vánoční nákupy, tak jsem z toho nespal. Ale bylo mi to prd platný, celý prosinec jsem promarodil.

Nabídky různých zasílatelských firem jsou zajímavé, závěry však poněkud podivné, pokud se mám vyjádřit slušně. Obeslali jsme skoro všechny inzerující stejným dopisem, aby jsme porovnali ceny a zjistili oprávněnost tvrzení o sehnání skoro všeho. Původní záměr, zpracovat přehlednou tabulku je zbytečný a odpovědi za chvíli hodím do koše. Nabídka je velice slabá a to jen u všeobecně známých interpretů. A ceny - nevím, jestli naivní, nebo odpovídající našim obchodníkům - tedy neseriózní. Kouzelné je tvrzení jednoho nabízejícího, že CD jsou u něho až o 40 % levnější, než v SRN. Skutečnost - je ještě o něco výš, nežli ostatní prodávající, a ti jsou zase kousek nad přepočtem marek nebo šilinků. A to s Vládou nakupujeme v centrech Norimberku nebo Vídně, kde jsou ceny masné. A vůbec jsem už nebral v úvahu nákup ve velkém, nebo odečet daně při vývozu z Německa či Rakouska, těch 12 - 18 % dolů z ceny /podle obchodu/. Osobní závěr - já osobně na inzerát pravděpodobně nekoupím nic. I když do Prahy je daleko. Ale nepropadejte panice, že je venku pro nás přes muziku levně, když je čas, dají se sehnat slušný věci pod 20 DM /viz spokojený František/, ale špeky jsme taky brali za 37 ! To je pak lepší se dlouho nedívat na kurzovní lístek. A v USA ? Lenka po návštěvě s Olčou u Igora hudovala, že ve Frisku "ti moji jižani" neletí, že se dost naběhala. Nejlevnější byly L.S. - Best..12,99, ostatní CD 14,99 dolarů a tříkompaktní krabice L.S. za 49,99, a k tomu všemu + % daň. Ale v Callifornii je prý nejdraž.

Členské příspěvky - to je problém, který jsme na VK neprobrali pořádně, tekutá zelená odplavila ty papírové. V pokladně máme ještě dva tisíce, ale vydání tisků a hlavně dalšího dílu L.S. bude pálna. Jsou dvě možnosti řešení - ponechat 100 korun na rok a platit jednotlivé tisky kačku za stránku, což obnáší rozeslání nabídky, evidenci plateb a další starosti, které budou kráti čas na důležitější věci. Nebo - a to je návrh, který předložím kongresu 10.ledna, zvednout členský poplatek na dvě stovky a posílat všem členům všechno. U nevýdělečných zůstat na stovce.

K nabídkám - místní objednávky na kazety a vlajky, včetně zálohy budeme soustředit a zajistíme, pro přespolní Dalíšovo adresa: Dalibor Mierva, PS 61, 280 43 Kolín. Cena vlajky není až tak hrozná, v Německu jsme ty nejlevnější sehnali za 19 DM a jen ve Vídni v Rebelu jsou levnější - 98 šilinků. Ale, jedte tam schválně.

9. Nové přírůstky:

LYNYRD SKYNYRD	- Three Compact Dics Set	MCA CD 91
LYNYRD SKYNYRD	- Best Of The Rest	MCA CD 82
SOUTHERN ROCK	- 2 CD Time Life Music	TLM CD 91
SMOKEHOUSE	- Lets Swamp Awhile	ICH CD 91
ATLANTA RHYTHM SECTION	- The Best Of A.R.S.	POLY CD 91
MOLLY HATCHET	- Molly Hatchet	EPIC CD 78
-"-	- Greatest Hits	EPIC CD 90
BLACK OAK ARKANSAS	- Black Oak Arkansas	ATCO CD 71
CHARLIE DANIELS BAND	- Simple Man	EPIC CD 89
BLUES TRAVELER	- Travelers & Thieves	AM CD 91
LONNIE MACK	- Roadhouses & Dance Halls	EPIC CD 77
SAVYER BROWN	- Buic	CAP CD 91
THE JUDDS	- Greatest Hits	RCA CD 88
RAINMAKERS	- Good News and Bad News	MERC CD 89
WARP DRIVE	- Gimme Gimme	MFN CD 89

V roce 1993 přeje Rada všem členům a příznivcům Spolku zdraví, pohodu, hromadu dobré muziky, zase nějaký koncert "našich" a hodně štěstí.

Hodně štěstí proto, že na Titanicu byli přece všichni zdraví.